
LEI N. 993, DE 6 DE ABRIL DE 1951

*

DA NOVA REDACAO AO ARTIGO 2.O DA LEI N.

881, DE 6 DE DEZEMBRO DE 1950.

A ASSEMBLIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE

SAO PAI.W.O DECRETA E EU, DIOGENES RIBEIRO DE IAMA, NA

QUAUAADE DE SEU PRESIDENTE, PROMULGO, NOS TERMOS DO

-

CLARO ABERTA A SESSAO CONVIDO O VR. 2.O SECRETARIO A

PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR

O M,O 2.,O SECRETARIO PROCEDE A LEITURA DA ATA DA SESSAO

ANTERIOR, QUE E POSTA EM DISUSSAO E, SEM DEBATE, APROVADA

O SE. PRESIDENTE CONVIDO O SR. 1.O SECRETARIO

A PROCEDER A LEITURA DO EXPEDIENTE

O SR. LO SECRETARIO DA CONTA DO EGRETE

EXPEDIENTE

ELEGRAN I)*) DIRETORIO DO PARTIDO SOCIAL
PRURES

DE LORENA, COMUNICANDO A INSTALACAO DO GINASIO

ESTADUAL DAQUELA CIDADE

OFICIO DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO JOSE DOSCAM•

POS, COMUNICANDO NAO TEREM SIDO EMPREGADOS NA CONSTRU

*TO DE PREDIOS ESCOLARES AS VERBAS CONSIGNADAS PARA ESSE

FIMM NOS ORCAMENTOS

OLIDEA CAMARA MUNICIPAL DE SAO PEDRO,

INFORMANDO TER SIDO ELEITO PREFEITO DAQUEß CIDADE O VEREADOR

DR. JOSE GEORGE WACHED

OFICIO DA CAMARA MUNICIPAL 'DE ALTINOPOLISSERICI

TANDO APOIO PARA O PROJETE DE LEI QUE CONCEDE AUXILIO

DESTINAADO AO TRANSPORTE DE ALUNO DE GRAU MEDIO

OFICIO DA CMARA MUNICIPAL DE MOGI MITU
SO1•--

CITANDO RAPIDO ANDAMENTO PARA O PROJETO DE LEI QUE

DISPOE SOBRE A ENCAMPACAO DA COMPANHIA OGLANA DE

ESFRADAS DE FERRO

OFICIOS (2) DA CAMARA MUNICIPAL E DA PREFEITURA

*TE NOVA ALIANCA, SOLICITANDO ANDAMENTO DA ESCRITURA DE

DOACAO DO TERRENO NECESSARIO A CONSTRUCAO DO GRUPO

ESCOLAR LOCAL

ABAIXO-ASSINADO DE LERTE MDEIROS E OUTROS, DE

BORRIFA, MUNICIPIO DE CACONDE, SOLICITNDO PROVIDENCIAS

NO SENTIDO DE SER AQUELE DISTRITO DOTADO DE ESTRADA DE

DESLIGANDO-O A CACONDE, PREDIO PARA GRUPO ESCOLAR E

PDSAO POLICIAL

OFICIO N. 3.80*, DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DE

SAO PAULO, NOS SEGUINTES TERMOS:

EM 29 DE MARC+O DE 1951

SENHOR PRESIDENTE,

TENHO A HONRA DE ACUSAR O RECEBIMENTO DO OFICIO EM

QUE V. EXA. ME COMUNICA A ELEICAO DA MESA QUE DIRIGIRA

OS TRABALHOS DESSA ASSEMBLEIA DURANTE *A PRESENTE SESSAO
' LEGISLAVA

AGRADECENDO A GENTILEZA DESSA COMUNICACAO, APRESENTAT

A V. EXA., COM OS MEUS CUMPRIMENTOS, OS VOTOS DE UMA

FELIA ADININISTRACAO.

(A) ALDES DE ALMEIDA FERRARI PRESIDENTE DOTRI--

BUNAL DE JUSTICA_

A SUA EXCELENCIA O SENHOR DR. DIOGENES RIBEIRO DE

LIMA, M.D. PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO

XMASOFICIO DO MINISTERIO DA AERONAUTICA, NOS SEGUINTES

RIO DE JANEIRO, 18 DE MAICO DE 1951.

EXMO SR.

DEPUTADO DIOGENES RIBIRO DE LIMA

PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SAO

PAULO.

SAO PATU

EXMO, SR.

TENHO O PRAZER DE ACUSAR * RECEBIMENTO E AGRADECER

A V.* EXA. A AMAVEL COMUNICACAO DA ELEICAO DA MESA QUE

REGERA ESSA ASSEMBLEIA DIUANTE A PRESENTE SES,SAO

LEGISLARIA

ACEITE, COM OS DEMAIS MEMBROS DA MESA, MEUS VOTOS

DE PLENO EXITO NOS TRABALHOS ORA INICIADOS

COM MEUS PROTESTOS DE ESTIMA E CONSIDERACAO

(A) NERO MOURA I MINISTRO CA AERONAUTICA

TELEDRAMA

EXMO SR. PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

SAO PARLO
* LEVO CONHHECIMENTO DE EXCELENCIA

AO ,TASSA VG

PRAZEROSAMENTE QD* NESTA DATA ASSUMI O CARGO DIRETOR

REGIONAL DOE CORREIOS E TELEGRAFOS DE SAO PARLO PARA O QUAL

FUI HONRADO CONFIANCA EXMO SR. PRRESIDENTE REPUBLICA PI

NESTE ENSEJO VG ESPERAMOS CONTAR VALIOSA E IMPRESCINDIVE|

COLABORACAO VOSSA EXCELENCIA SENTIDO BEM COLETIVIDADE PT

COLOCANDO-ME SUA INTEIRA DISPOSICAO FIRMO-ME VG

ATENCIOSAMENTE PT LEONCIO RENAULT DE CASTRO DIRETOR REGIONAL

EMENDA N. 41 AO PROJETO DE LEI N 2. DE 1951

(R. 296/51)

ACRESCENTE-SE ONDE CONVIER:

ARTIGO - PASSAM PRA O PADRAO *S* OS

VENENOS DOS CARGOS DE CHEFE DE SECCAO, PADRAO *L*, DO*

DIVERSOS CUADROS DO FUNCIONALISMO PUBLICO IVIZI DO ESTADO

PARAGRAFO UNICO OS TITULOS DE NOMEACAO DOS
FUN-

CIONARIOS ABRANGIDOS POR ESTE ARRUGO SERAO APOSTILADOS

PE¡OS SECRETARIOS DE ESTADO A QUE EST•-'EREM SUBORDINADOS

AS APOSTILAS PUBLICADOR *O ORGAO OHCIAL.

EUSTACIO

OS CARGOS DE CHEIO DE SECCAO PELA NATTUREZA DAS ATRI -

REALCOES QUE LHES CABE SAO DE TANTA RESPONSABILIDADE COM:

OE DE DIRETOR

VENCIMENTOSSEMPRE QUE OS DIRETORES TIVERAM MELHORIA DEPOR ESSE MOTIVO, OS CHEFES DE SECCAO FORAM

TAWBEM CONTEMPLADOS

OBEDECENDO ET E=-SE CRITERIO, FOMOS :EVADOS A APRESEN

TSR A EMENDA RETRO.

SALA DAS SESSOES, ABRIL DE 1951

INPRENSA OFICIAL

ID L A R J O O F* C I JK L

DO ESTADO DE SAO PRADO (T. IL. DO BMS

DA ASSERNBI SI

ASSEMBLEIA LEGISLATIVO

LIGO 26, PARAGRAFO UNICO, DA CONSTITUICAO ESADUAL A SERARTIGO 2.0 E_..STA LEI ENTRARA EM VIGOR NA DATA DT

GUINTE LEI: SUA PUBLICACAO, REVOGADAS AS DISPOSICOES EM CONTRARIO

ARTIGO 1.O PASSA A TER A SEGUINTE REDACAO O ARTIGO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SAO PARLO, AOS *

2.0 DA LEI N. 881, DE 6 DE DEZEMBRO DE 1950: DE ABRIL DE 1951.

"ARTIGO 2.O OS DIPLOMADOS PELAS ESCOLAS (A) DIOGENES RIBEIRO DE LIMA PRESIDENTE

PRATICAS DE AGRICILTURA TERAO PREFERENCIA NA PUBLICADA NA SECRETARIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

MEACAO PAARA OS CARGOS DE MONITOR AGRICOLA E RESTADO DE SAO PARLO, AOS 6 DE ABRIL DE 1951.

PETER DE ALUNOS (AL OSWALDO PEREIRA DA FONSE• DIETER GERUFT.

14.A SESSAO ORDINARIA, DA 2*A LEGISLATURA, EM6 DE ABRIL DE 1951

PRESIDENCIA DOS SRA DIOGENES DE LIMA, NELSON FERNANDES, JANIO QUADROS E OSNY SILVEIRA

SECRETARIOS, SRS ROMEIRO PEREIRA, SALGADO SOBRINHO

EMENDA N. 3 AO PROJETO DE LEI N. 73, DE 195T REQUERIMENTO N* 172, DE 1951

(E. 295/51) REQUEREMOS, OUVIDO O PLENARIO, NA FORN

R•TAL, AO PODER EXECUTIVO, ATRAVES DA •CREUMA OA VMC•

ALTERE-SE, NA TABELA A QUE SE TEFER O ARTIGO .., O C OBRAS PUBLICAS, SE DIGNE DE INFORMAR A RAZAO PELA QUAL

RESPETIVO ESCALONAMENTO, QUE PASSARA A TER INICIO NA

LEDA *F*, FICANDO A SITUACAO NOVA DA CARREIRA CONSTITUIDA

DE *P* A *J*.

SUBSTITUA-SE: O ATIGO 2.O PELO QUE SEGUE:

ARTIGO 2.O AOS INTEGRANTES DA CARREIRA REFERIDA NES

BE ARTIGO, COMPETE EXECUTAR AS FUNCOES ESPECCIFICAS DE FIAMM

CIALIZACAO INERENTES AOS ORGAOS EM QUE FOREM LOTADOS

ACA-ESCENTE-AE ONDE CONVIER:

ARTIGO OE CARGOS A QUE FAZ REFERENCIA A TABELA

SERAO PROSITOS DE SO DECIDASEGUINADA URA VEZ, AS

TES CONDICOES:

A) MERIT

B) TEMPO DE SERVICO:

E) IDADE; E

D) ENCARGOS DE FAMILIA *

- SERA AVALIADO PELA RESPONSABILIDADE
. 1.O O MERITO

DOS ENCARGOS CONFERI-LOS AOS FISCAIS DURANTE TODA A SUA VIDA

FUNCIONAL

* 2.O AS DEMAIS CONDICOES SERAO AVARIADAS NA FORM•
-

PRESCRITA PELA LEI N. 569, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1949. QUE

REGULA O PROCESSO DE PROMOCAO

ARTIGO AS CONDTANTES DE PROVIMENTO DOO CARGOO
-

A QUE SE REFERE O ARTIGO 1.0, SERAO AVALIADAS POR UMA

COMISSAO COMPOSTA DE TANTOS MEMBROS QUANTAS FOREM A.*

PRODUCAOSECCOES FISCALIZADORAS DO DEPARTAMENTO DA

GETHAL ONDE ESTAO LOTADOS OS FISCAIS

* 1.O DESSA COMISSAO FARA PARTE UM REPRESENTANTE
-

DA ENTIDADE DA CLASSE - ASSOCIACAO DOS FISCAIS DA

SECRETARA DA AGRICULTURA

* 2.O - A COMLS DE PROVIMENTO SERA DESIGNADA

PELO SECRETARIO DE ESTADO, MEDIANTE INDICACAO DO SENHOR

DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DA PRODUCAO VEGETAL, E

DIRETORIA DA ASSCIACAO DOS FISCAIS DA SECRETARIA DA

JUSTIFICOU-SE A ALTERACAO DA TABELA ANEXA AO POJETO

DE LEI N. 73, PELO FATO DE TER SIDO A MESMA ELABORADA EM

194E, QUANDO O CUSTO DE VIDA AINDA NAO TINHA ATINGIDO O GRAU

ELEVADISSIMO ORA ALCANCADO FATO ESTE QUE LEVOU O GOVERNO

RECENTEMENTE PADROES DE VENCIMENTOS DEDIA ALTERAR OS

VERSAIS CEIAS DO FUNCIONALISMO PUBLICO, DO ESTADO

2 O PROVIMENTO DE UMA SO VEZ, JUSTIFICA-SE

PLENAMENTE PELO FATO DE TRATAR-SE DE UMA CARREIRA NOVA,

CONSTUIDA DE AUXILIARES AOS QUAIS COMPETEM FUNCOES ESPECIAIS,

EXERCIDAS POR DELEGACAO DE SEUS CHEFES IMEDIATOS DURANTE

MESES SEGUIDOS OU, MESMO, ANOS, MOTIVO PLO QUAL O MERITO

DEVERA SER AVALIADO PELA RESPONSABILIDADE DOS ENCARGOS QUO

LHES FORAM CONVERTIDOO DURANTE TODA A SUA "VIDA FUNCIONAI

3 - A COMISSAO DE PRUVIMENTT DEVERA SER CONSTITUIDA

POR REPRESENTANTES DAS SESSOES ONDE OS FISCAIS ESTAO LOTT

DOS EM VIRTUDE DA VARIEDADE DAS ATRIBICOES FISCALIZADORAS

NUE LHES COOPTEM NO PERFEIT EXERCICIO DE SUAA

ATRIBUICOES, JUSTIFICANDO-SE AINDA A INCLUSAO NA MEEM DE UM

REPRESENTANTE DE SUA INSTITUICAO DE CLASSE, PLA NECEEI

DADE QUE TEM O GOVERNO DE MANTER-SE EM CONTACTO DIRETO

COM UM INTERPRETE DAS ASPIRACOES LEGITIMAS DE UMA CLASSE

CUJA CA•EIRA ORA SE REESTRUTURA COMO PROVIDENCIA UTIL AO*

INERESSES DO SERVICO PUBLICO

(A) NARCISO PIERON ASDRUBAL DA CUNHA FELICIO

TARABAY - GUALBERTO MOREIRA FLACIDO RO•CBA.

REQUERIBLOQUEIO

REQUERIMENTO N. 170, DE 1951

A
A LIGA AUTONOMISTA DE SAO PAULO, QUE TEM SUQ

FRENTE FIGURAS EXPONENCIAIS DA POLUCA DO JORNALISMO, DA

CULTURA E DA PRODUCAO PAU|LSTA, E REPRESENTA O POVO, COM

O QUAL ESTA IDENTIFICADA PEDE-E QUE PROTESTE CONTRA A

INTERFERENCIA DE INSPETORES DE POLCIA DO D.O.P.S. QUE VEM

TENTANDO INPEDIR A RERLACAO DE LISTAS DE ADESOES NOS

BAIRROS POPULARES COMO ACONTECEU, AINDA HA DIAS, EM VILA

MARIA, ATRAVES DA INTERFERENCIA DO INVESTIGADOR ANTONIO

ENCARREGADOSALINAS, QUE AMEACOU PRENDER UM TRABALHADORDAQUELA ATIVIDADE PATRIOTICA E DEMOCRATICA

REQUEIRO A V. EXA. QUE DE CONHECIMENTO DESTE PROTESTO

A S. EXA. O SR. SECRETARIO DA SEGURANCA PUBLICA

SALA DAS SESSOES, 6 DE ABRIL DE

1951(A) JANIO QUADROS

REQUERIMENTO N. 171, DE 1951

NAO FUNCIONAVA O PODER LEGISLATIVO QUANDO FALE,'.EU

O DR. HEFTER MAURANO TRANSCORRE HOJE O 30.0 DIA DESTE

TRISTE ACONTECIMENTO BEM E QUE A ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA O REGISTRE COM PESAR PROPORCIONADO AO VULTO DA PERDA

QUE ELA REPRESENTA PARA A SOCIEDADE PAULISTANA, POETA

DE ELEVADA INSPIRACAO E SADIO ESTIO, JORNALISTA DE

ACENDRADO ESPIRITO PUBLICO, CRISTAO, FOI, TODAVIA, COMO MEDICO,

QUE ELE SOUBE DESDOBRAR TODA A EXPLENDIDA E EXUBERANTE

BONDADE DE SEU GRANDE E NOBRE CORACAO, SERVIDO PELAS

INLGURACBES DE LUCIDA E ORDENADA INTELIGENCIA AMIGO

GENEROSO E MEDICO DESVELADO TEVE A SUA MORTE PRANTEADA

PELO CIRCULO INCONTAVEL DOS QUE SPRE LHE VOTARAM A

MAIS CARINHOSA E AGRADECIDA ESTINTA A ASSEMBLEIA LE-.

DIVIATIVA REVERENCIASSE A MEMORIA, ATEANDO-LHE O

PREMATURO DESAPARECIMENTO E' O QUE REQUEREMOS CONSTE DA

ATA DE NOSSOS TRABALHOS, DANDO-SE DESTA HOMENAGEM

COUHECIMEUTO A FAMILIA DO SAUDOSO MORTO

SALA DAS SE.•ES, 5 DE ABRIL DE 1951.

(AA.) MONSENHOR CARVALHO ROMEIRO PEREIRA

NARCISO OTONI EAO SALGADO SOBRINHO ALFRE•O

PUBLICADO NO "DIARIO OFICIAL" DE 30 DE SETEMBRO"DE 1950

R•DE ATE 1.063E QUE MAND•A ETENDER A DE AGUA O A.

DA RUA FEITAL BAIRRO DO CARANDIRA

SALA DAS SESSES 6 DE ABRIL DE 1951.

(A.) MENDONCA FALCAO,

REUERIMENTO N. 173, DE 1951

TRADICIONAL PREDIO DA MARACATOCONSIDERANDO QUE O

SITO A RUA VISCONDE DE PAMAFRA HA MUITO SE ECONTRA

OCUPADO PLO MINISTERIO DA AERONAUTICA;

CONSIDERANDO QUE O ESTDO DE SAO PAULO* NAO. L•ß.E.

IMOVEL, AFIM DE PODER ACOMODAR OSRESCIDIR DESSE

FRENTES QUE AFFM PARA ESTO EXECTDO PROPRIO ESTADUALK

CONSIDERANDO AUSENCIA DESSE

SAOQUEPARLONA VE-AO CONSTRANGIDO A ALOJAR OSO GOVERNO DE

IMIGRANTE ESTRANGEIROS E NACIONAIS, QUE DIRTAMENTE

ESTE ESTADO EM PENSOES SEM AAFLUEM EM MASSA PARA

COMODIDADE;MENOR DISPENSAVEL REAVER

DESCONSIDERANDO QUE E PARA O

PRDIO
TADO, COM URGENCIA O REFERDO ,......

REQUEIRO SEJA NOMEADA UMA T•OMDEINTERPOR

NU.ARIA, AFIM DE ENTENDER-SE COM O SR. REFEENTE AA REPU°

AERONAUTA SENTIDO DEE COM O MINSITRO DA NO IMIGRACAOBLICA PARALIO DA

CONCRETIZAR A DEVOLUCAO DO REFERIDOE MEDDA DE NECESSSIDADE

ENTENDERAO EXECTDO POR LEGITIMOSQUE INTERESSES DA EOLETLVIDADE.

GENTE E CONSULTAR OS

SALA DAS SESSOES, 5 DE ABRILI DE 195%

YUKISHIGUE TAMURA(A.)

REQUERIMENO LQ. 1*/4, DE 1951

REQUEREMOS A MESA FORMARI

1 - QUAIS'OS FUNCIONARIOS OU SERVIDORES DA ASSEM

BALEIA QUE EXECUTAM SERVICOS EXTRAORDINARIAS QUAL E NA.

TREZA DESSES SERVICOS, QUAL A DURACAO OU PRAZO DIARIO

DOS MESMOS E QUAIS AS BASES DE RETRRBRLCCO QUE RECEBEM?

2 QUAIS AS DESPESAS DA ASSEMBLEIA NO ANO

LEGISLATIVO DE 1950 COM SERVICOS EXTRRORDINARIOO? HOUVE

DESPESAS SOB ESSA COBRICC NO PERIODO DAS ULTIMAS FERRAS

PARAMENTARES NA AFIRMATIVA, QUAIS OS FUNCIONARIEIS QUE

PRESTARAM, QUAL A NATUREZA DO ERRICO E QUAL O VALOR TOTAL

DAS DESPESAS?

3 QUAL ESSE VALOR NO MES DE MARCO, P.P.. COM

ATENCAO, AINDA, AOS QUESITOS DO NUMERO 1, D•TE

REQUERIMNTO

SALA DAS SEOES 6 DE ABRIL DE 1951.

(A) JANIO QUADROS

REQUERLMENTO N. 175, DE 19B*

EXECUTIVO INFORMAR:
REQUEREMOS AO PODER

I ENVIOU A SCRETARIA DA VIACAO AO MUNICIPIO DE

TATUI O ENGENHEIRO QUE EXAMINARA O EßTADO DAS RODOGAS

DAQUELE MUNICIPIO, ARRUINARAS EM CONSEQUENCIA FIAS

01TIR,MS CHUVAS TORRENCIAL NA NEGATIVA, ROSTE OU NAO

LICITACAO N*E SENTIDO, E PROMESSA DE ATENDIMENTT PELAS

AUTORIDADES RESPONSAVEIS

2 - SABE O EXECUTIVO QUE, NOS TERMOS DE NOTICIAS

RECEBIDAS DAQUELE MUNICIPIO, VEM TATUI SOFRENDO GAVESEXECTDO

DANOS EM SUA ECONOMIA COM * QUEDA DE PPNTES E O

DAS ESTRADES, IMPEDITIVO TUDO DA NORMALIZACAO DE SEUS NE.

GICLES EPECIALMENTE NO STOR AGRICOLA?

SALA DAS SESSOS 6 DE, ABRIL DE 1951.

(A). JANIO QUADROS

CREMENIO N. 176. DE 1951

REQUEREMOS A MESA INFORMAR:

1 - TEM A ASEMBLEIA A SEU SERVICO INSPETORES AT

POLICIA? NA AFIRMATIVA, NUMERO, DELEGACI DEFLORINGOMES ATRIBUICOES

GEM, DATA DO COMISSIONAMENTO E FUNCOES OU DI

CADA IUSPETOR.QUAL GRATIFICACAO ASSINADA PELA ASSEMBLEIA

2 A AOE

MESMOS INSPETARES QUAL O NUMERO DE INSPETORES EM

SERV:'CO NA LEGISLATUR• PASSADA? OCORRERAM SUBSTLTUICOE.S,

NESTE EXERCCIO NA AFIRMATIVA, QUAIS AS SUBSTITUICOES

OCORREU AUMENTO NO NUMERO DE INSPETORES NA

AFIRMATIVA, QUA.IS OS NOVOS ELEMENTOS ADMITIDOS QUAINI AS RAZOE•

QUE DETERMINARAM ESSAS ALOES QUAIS OS ENCARGOS OU

ATRIBUICOES DOS MESMOS E QUAIS AS DELEGACIAS DE ORIGEM?

SALA DAS SESSOES, 6 DE ABRIL DE 1951.

(A) JANIO QUADROS,

REQUERIMENTO N. 1*/7, DE 1951

REQUEREMOS AO PODER EXECUTIVO INFORMAR:

L.O TEM O SR. SECRETARIO DO TRABALHO CONHECIMENTT

DA DENUNCIA FEITA PELO JORNAL *A HORA", SEGUNDO A QUAL

UM ESCRITURARIO DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DO TRABALHO A

22 DE DEZEMBRO DE 1950 PASSOU A SITUACAO DE INSPETOR

INTERINO, E A 30 DO MESMO MES, FOI EFETIVADO NESSE CRGO

2.O) NA AFIRMATIVA, E OU NAO IRREGULAR, ILEGAL E

•MORAL ESSE APROVEITAMENCONTA OU NAO CONTRA O DEIC

SAGRADO DE INUMEROS SERICRESE AFRONTA OU NAO A LETRA

XPRESSAO DA CONSTITUICAO FEDERAL? QUAI AS PROVIDENCIAS

ENERGICAS DO TITULAR DA PASTA PARA APURAR OS FATOS

DENUCIADOS ANULANDO, A SEGUIR, E NOME,ACAO ESCANDALOSA'

SALA (LAS SESSO9S, 6 DE ABRIL DE 1951

(A) JANIO QUADROS

REQUERIMENO N. 178. I)E 1951

REQUEREMOS AO EXECUIVO ,NTORNLAR

1) COMO SE EXPLICA O FCCHAMENT., PELO DIRETOR DE+

ESCOLA NORMACI "CARTANO DE CAMPOS", DA SEDE DO CENTRE

ACADEMICO DESSA MESMA ECOLA

2) TEVE O GOVERNO C,N•H•:.'•N,NDC. FATO? AUTORIZ;


